



Zpravodaj města **CHODOVA**

2024
02

Únor

10. 2.
16. 2.
17. 2.

Masopust
Extraliga stolního tenisu
Erotický ples



Akci pořádá Kulturní a společenské středisko Chodov

MASOPUST

Chodov, Staroměstská ulice

10. ÚNORA 2024

OD 10 H

10.00 h Zahájení starostou města

10-12 h Dětské hudební divadlo

Hnedle vedle

11.00 h Vyhlášení nejlepší maskary

10-12 h Soutěže pro děti, klaun,

malování na obličeji

14-15 h Lele BAND

stánkový prodej, pouťové atrakce



Změna programu vyhrazena.

K věci



Vážení Chodováci, poslední měsíce jste spolu s námi svědky velmi prapodivných metod, kterými má být zabráněno městu v převzetí a provozování jeho teplofikačního majetku. Někdo se také snaží ve vás

vyvolat a udržovat strach z toho, že nebudete mít teplo a teplou vodu. Prostě si vás chce vzít jako pomyslné „rukojím“.

Spor, který vedeme o majetek, jenž je vlastně společným majetkem nás všech, je velmi tvrdý, právně velmi složitý a občas přináší i překvapivé zvraty. Od roku 2003 se vede řada soudních sporů a ty, které jsou k dnešnímu dni ukončené pravomocně, skončily pro město Chodov vítězně. Tepelné hospodářství je majetkem města, víme to celou dobu a je to opakovaně potvrzeno pravomocnými rozsudky justice. I nadále ho protiprávně okupuje firma Marservis, která se tak nezákonně obohacuje na cizím majetku.

Město se proto obrátilo na policii, premiéra, ministra vnitra i ministra spravedlnosti a bojujeme také právní cestou. Hodně lidí v Chodově volá po rychlém silovém řešení, přijde jim, že jde vše příliš pomalu. Souhlasím, mně to tak připadá také.

Ale mohu zcela odpovědně říci, že intenzivně hledáme optimální variantu a ve hře jsou všechny možnosti. Spolupracujeme při řešení s policií a naším primárním cílem je, aby cesta, kterou zvolíme, byla rychlá, účinná a v souladu se zákonem i zájmy obyvatel města.

Zároveň město Chodov požaduje po firmě Marservis vydání neoprávněného obohacení za distribuci tepla a protiprávní držení majetku města. Podle kvalifikovaných odhadů může ale jít až o stovky milionů korun, které město aby sloužily potřebám občanů města, skončily v pokladně firmy.

Vážení Chodováci, mohu vás ujistit, že se nevdáme.

Náš postup ale bude vždy podle práva a s ohledem na vás a vaše rodiny. Pevně věřím, že spravedlnost v tomto případě zvítězí.

Patrik Pizinger, starosta města

Jednání zastupitelů



Letošní první řádné jednání chodovských zastupitelů se uskuteční ve čtvrtek 22. února. Konat se bude v zasedací místnosti radnice od 16 hodin.

Zastupitelstvo lze sledovat z pohodlí doma, KASS opět zajistí na městských informačních kanálech a sítích přímý přenos.

Jednání zastupitelstva města je veřejné a jsou na něj srdečně zváni všichni občané města. **(mák)**



Městský úřad Chodov vyhláší

VYBĚROVÉ ŘÍZENÍ

na obsazení pracovního místa

úředník/úřednice odboru školství, kultury a vnitřních věcí

(agenda přestupkových řízení)

Platová třída: 10

Předpokládaný nástup:

1. 4. 2024 nebo dohodou, doba neurčitá

Více informací na elektronické úřední desce

www.mestochodov.cz

Piktogram ve zpravodaji



Tento piktogram upozorňuje na to, že k dané akci pořídilo chodovské TV studio videozáznam, popřípadě videoreportáž, které jsou či budou ke zhlédnutí na www.kasschodov.cz v záložce Archiv TV Chodov.

Chodov se bavil na městském plese



Jan Onder a Natálie Otáhalová při tanci na letošním Reprezenačním plese města.

|Foto: Martin Polák



Chodov má za sebou už devětadvacátý ročník Reprezenačního plesu města. Konal se v sobotu 13. ledna na tradiční domácí scéně, a to v Kulturním a společenském středisku. Moderování se jako vždy ujal Aleš Cibulka, k tanci hrála osvědčená kapela A. S. Band, kterou po půlnoci na zhruba hodinový set vystřídala skupina Lucie revival.

Hlavní hvězdou večera byl zpěvák a herec Roman Vojtek, který přivezl směr populárních hitů. Svě umění předvedl tanečník Jan Onder, jako partnerku si opět přivedl Natálii Otáhalovou. Disco bar si pak vzal na starost DJ Scamp. V předzářní ve společenském sále se návštěvníkům věnovala dvojice The Roboticmen, několikaletí mistři světa, mistři Evropy a mistři ČR v electric boogie.

Nechyběla bohatá tombola, z níž si výherci mohli odnést elektrický skútr, televizi, gril, kosmetiku, vouchery a dlouhou řadu dalších větších či menších cen. Více fotografií z plesu naleznete na městském facebooku.

Kulturní a společenské středisko Chodov tímto děkuje všem sponzorům za jejich podporu. **(mák)**

Chodovský expres opět mířil nejvíce do Sokolova

Rovných 28 540 kilometrů ujel v právě uplynulém roce Chodovský expres. Se seniory mířil nejčastěji do Sokolova, kam se buď za lékaři, či na úřady vypravil v 1 322 případech.

Expres uskutečnil v minulém roce s průměrnou spotřebou 6,02 l/100 km celkem 2 555 jízd a do jeho nádrže natankovala řidička Veronika Sedláková 1 719 litrů pohonných hmot.

Pomyslnou druhou příčku v jízdách obsadil Chodov (680x), následovaly její Karlovy Vary (505x) a Nové Sedlo spolu s Vintířovem (dohromady 48x).

Chodovský sociální odbor, který má expres pod svou správou, vydal v loňském roce 124 nových průkazů potřebných pro jízdu. Celkem jich tak už je mezi seniory 542.

Ceny za dopravu jsou od počátku stále stejné a ani letos nedošlo ke zdražení.

Klienti tak zaplatí za jízdu po Chodově 30 korun, za cestu do Karlových Varů a Sokolova pak o dvacet korun více. **(mák)**

Město plánuje výměnu pouličních lamp za úsporné osvětlení

Výměnu pouličních lamp za moderní a úsporné veřejné osvětlení plánuje Chodov. V letošním roce chce obměnit třetinu z celkového počtu zhruba 2 000 lamp.

„Hlavním důvodem je samozřejmě značná úspora spotřeby, mohla by dosáhnout přibližně osmdesáti procent,“ uvedl jednatel Chodovských technicko-ekologických služeb Rudolf Pocklan.

Projekt počítá s tím, že nové osvětlení bude v kategorii smart, která umožní například dálko-

vé ovládání či automatické hlášení závady nebo výpadku.

Firma už podala žádost o dotaci ze Státního programu na podporu úspor energie EFEKT III, odkud může získat 10 milionů korun, přičemž náklady na první etapu, která zahrnuje výměnu 733 lamp, se odhadují na zhruba 14 milionů korun.

Zbývající dvě etapy by měly plynule navázat v následujících letech tak, aby celý systém osvětlení byl dokončen v roce 2026. **(mák)**



Osvětlení města bude v dohledné době odpovídat moderním trendům.

|Foto: Jan Kurčík

Chodov letos udělí městská ocenění, pošlete nám své tipy

Chodov si letos připomene významné jubileum, a to 130 let od povýšení na město. Při této příležitosti budou také tradičně udělována městská ocenění osobnostem, které se výrazným způsobem zasadily o rozvoj Chodova a zlepšení života v něm.

Pomozte nám tedy najít Chodováky, kteří pracovali pro druhé a pro dobro celého města, prostě ty, již si podle vás městské ocenění zaslouží.

Své nominace můžete zasílat do 15. května 2024 na adresu městského úřadu, datovou schránkou nebo e-mailem na adresu podatelna@mestochodov.cz v následujících kategoriích:

Listinou města Chodova navrhujeme ocenit

a) toho, kdo v uplynulých pěti letech (od posledních oslav) svou práci v jakémkoliv oboru zájmu výrazně a nepochybnitelně přispěl k rozvoji města a života v něm. Cílem ocenění je motivovat současné aktivní obyvatele města v práci pro město a jeho obyvatele;

b) toho, kdo je dlouhodobě a intenzivně aktivní ve svém oboru zájmu a v tomto směru pomáhá

rozvinout město Chodov;

c) spolek, organizaci či jinou právnickou osobu, která svou dlouhodobou činností výrazně přispívá rozvoji spolkového a občanského života v Chodově;

d) toho, kdo pochází z Chodova a svým životem a dílem šíří dobré jméno města za jeho hranicemi.

Městskou pečeti navrhujeme ocenit toho, kdo svým celoživotním dílem soustavně a výjimečně přispíval k rozvoji města a života v něm. Osobnosti, které nejen svůj profesní život, ale i volný čas v principu obětovaly městu Chodov.

Čestné občanství je nejvyšším a zcela výjimečným oceněním, které by mělo být udělováno po důkladném uvážení a celospolečenské diskuzi jen takovým osobnostem, na jejichž přínosu městu panuje obecný konsensus a jejichž morální kredit je zcela nepochybnitelný.

Věříme, že společně s vámi nalezneme ty, kteří si jedno z městských ocenění zaslouží. **(red)**

Otázka měsíce

Mgr. Luděk Soukup, místostarosta Chodova



Chodovské základní školy mají stále více počítačů a dalšího nezbytného vybavení pro současnou moderní výuku. Jsou ale připraveny na větší potřebu dat?

Poslední léta ukazují, že se nám výrazně mění podmínky na trhu práce. Na zaměstnanost bude kladen stále větší nárok ohledně digitalizace, využívání informačních technologií, případně umělé inteligence.

Toto je očekávatelný vývoj společnosti a my na to musíme zareagovat již při výuce žáků v našich školách, kdy by si měli osvojit prvotní základy informatiky a dalších dovedností, které budou následně rozvíjet dále podle svého výběru budoucího zaměstnání.

Dlouhodobě se vybavují školy interaktivními tabulemi, nakupují se nové počítače, pořizují se 3D tiskárny, tak aby mohla probíhat kvalitní výuka v moderním pojetí. Bohužel se dříve tolik nemyslelo na skutečnost, že je sice možné školy dovybavit dostatečným počtem moderních pomůcek, zároveň je však potřeba posílit konektivitu internetu a dostatečný datový tok ve školách. Bez tohoto druhého kroku se pak může stát, že je síť přetížená a zařízení nefungují, tak jak by měla.

V minulém roce byla v Karlovarském kraji vypsaná dotační výzva z Operačního programu Spravedlivá transformace právě na posílení internetu ve školách. Všechny chodovské základní školy uspěly se svou žádostí a mají zaalokované prostředky ve výši zhruba 5 milionů na jednu základní školu.

V současné době se připravuje výběrové řízení na zhotovitele pro letní práce na ZŠ J. A. Komenského. V roce 2025 by měly proběhnout práce i na zbylých dvou školách, ZŠ Školní a 3. ZŠ Chodov.

Těšíme se na vlastní realizaci. Tyto investice určitě pomohou zmodernizovat prostředí našich škol a tím se zkvalitní proces vyučování. **(mák)**

Koupí kalendáře přispějete nadačnímu fondu



Originální kalendář na rok 2024, plný fotografií, jejichž autory jsou Chodováci, je k dostání v těchto dnech v Turistickém a informačním centru. Zaplacenou stokorunou, což je jeho cena, lidé zároveň přispějí městskému Nadačnímu fondu Chodov pomáhá.

Nástěnné kalendáře, tentokrát s tématem putování chodovské vlajky světem, opět věnoval starosta Chodova Patrik Pizinger, který vloni první prázdninový den vyhlásil soutěž o zajímavou cestovatelskou fotografii. Starosta původně uvedl, že do kalendáře se na základě hlasování veřejnosti dostane pouze dvanáct nejlepších snímků.

„Ale popravdě? Všechny jsou nejlepší! Takže se do kalendáře dostaly všechny fotky, co jste poslali,“ překvapil nakonec autory fotografií starosta.

K dispozici je celkem sto kusů kalendářů, utřžené peníze poputují rovnou do pokladničky nadačního fondu, která je umístěna v infocentru. **(mák)**

Poděkování

Děkujeme všem přátelům, kamarádům, kolegům a známým, kteří se přišli rozloučit s naším zesnulým synem Josefem.

Rodina Fichtnerova

Vzpomínka

Pro každého z nás existuje někdo, kdo pro nás znamená celý svět. O to těžší je ztratit ho a uchovávat jen ve vzpomínkách. 19. 2. to bude pět smutných let, co nás opustil náš jediný milovaný syn

Libor Dočkal.

Nikdy nezapomeneme. Kdo jste ho znali, prosíme, vzpomeňte s námi. *Rodiče*



Plavání seniorů

Odbor sociálních věcí oznamuje seniorům města, že od února bude pokračovat plavání v Bazénovém centru KV Aréna v Karlových Varech. Na plavání jezdíme vždy druhý čtvrtek v měsíci. Na rok 2024 jsou stanoveny tyto termíny: 8. února, 14. března, 11. dubna, 9. května, 13. června, 12. září, 10. října, 14. listopadu, 12. prosince.

Doba plavání je od 10:00 do 12:00 hod. Doprava je zajištěna autobusem, který odjíždí vždy v 9:30 hodin z autobusového nádraží v Chodově. Odjezd zpět od KV Arény je ve 12:15 hodin.

Odbor sociálních věcí si dovoluje požádat účastníky, aby si připravili přesně částku 100 Kč na vstupné, která je vybírána přímo v autobuse pro urychlení odbavení při vstupu do bazénu. Doprava je zdarma. Těšíme se na Vaši účast.

Petra Hegenbartová, odbor sociálních věcí

Svatěb bylo loni méně

Počet svateb v Chodově v meziročním srovnání klesl zhruba o 23 %. Zatímco v roce 2022 jich matrika evidovala 53 (z toho 1x Vintířov, který spadá pod matricí obvod Chodova), v loňském roce si řeklo své „ano“ 41 párů (2x Vintířov).

I přes tento pokles se však stále jedná o vyšší číslo než v roce 2021, kdy se ve městě uskutečnilo 36 sňatků.

Předloňský poměrně výrazný výkyv matrika vysvětlila mimo jiné tím, že vzrostl zájem o obřady pod širým nebem.

Chodov má pro tento účel dvě oficiální místa. Svatby tak nabízí kromě tradiční obřadní síně v přilehlé zahradě a ve farní zahradě pod kulisou dominanty města – kostela svatého Vavřince. Po domluvě lze zajistit obřad i na jiném důstojném místě.

V Chodově se střídají tři oddávající – starosta města Patrik Pizinger, místostarosta Luděk Soukup a zastupitelka Zuzana Cerovská. **(mák)**

Termíny svatebních obřadů na rok 2024:

únor	24. 2.
březen	23. 3.
duben	20. 4.
květen	25. 5.
červen	22. 6.
červenec	20. 7.
srpen	24. 8.
září	21. 9.
říjen	19. 10.
listopad	23. 11.
prosinec	7. 12.

Vítězné projekty participativního rozpočtu dostávají konkrétní podobu



Vítězné projekty participativního rozpočtu z roku 2023 začínají dostávat konkrétní podobu. Radnice už vybrala první dva dodavatele, kteří začnou v letošním roce přání obyvatel města uvádět do života.

Jednou z novinek bude například discgolfové hřiště s devíti koši na Smolnickém kopci. Discgolf je podobný tradičnímu golfu, místo míčku se však používá speciální disk, tzv. frisbee, který se hází do košů. Tento netradiční sport tak spojuje prvky klasického golfu s házením disků.

Oživení čeká také Bílou vodu. Ta zahájí novou plaveckou sezónu s dalším pontonem. Plovoucí ostrůvek s příjemným dřevěným povrchem o rozměru 6 x 4 metry bude tentokrát ukotven uprostřed vodní hladiny. Břeh pak doplní nové informační tabule.

V průběhu roku pak postupně přijdou na řadu další projekty – částečná revitalizace parku u KASSu, slackline (balancování a chůze na volně napnutém popruhu), stojany na uzamčení koloběžek a kol, veřejná lehátka a nové hřiště na pétanque.

Participativní rozpočet připravuje Chodov i na letošní rok. „Opět jsme na něj vyčlenili dva miliony korun. Nyní jen zvažujeme drobnou úpravu hlasování,“ doplnil místostarosta Chodova Luděk Soukup. **(mák)**

DDM Bludiště

Městská galerie DDM Bludiště Chodov

Máte Chodovákům co ukázat, ale nevíte jak? Nabízíme vám další výstavní možnost v Galerii v budouž ve Staroměstské ulici.

Blíží informace vám podáme v kanceláři DDM Bludiště nebo **352 352 281** nebo ddm-chodov@mybox.cz.

Příměstské tábory, léto 2024

1. Příměstský tábor - 8.–12. 7.
2. Příměstský tábor - 15.–19. 7.
3. Příměstský tábor - 19.–23. 7.

Cena: 1 600 Kč

V ceně: 2x oběd v restauraci (polévka, hlavní chod, nápoj), materiál, pomůcky, veškerá doprava, vstup, pronájem sportovišť, odměny do soutěží, pedagogický doprovod.

Přihlášky v kanceláři DDM Bludiště.

Informace: **352 352 281**. Změna programu vyhrazena.

Přebor ve šplhu

Přebor ZŠ Chodova a Vintířova ve šplhu na tyči pořádá DDM Bludiště ve spolupráci se ZŠ Školní, za finanční podpory města Chodov.

Počet soutěžících: doporučujeme max. 5 zástupců v jedné kategorii (celkem 10 kategorií).

Zahájení soutěže: úterý 27. února 2024, tělocvična II. ZŠ, ve 13:30 hodin start prvních kategorií.

Pravidla: šplhá se po tyči libovolným způsobem na startovní povely: „Připravte se!“ – „Klap!“ Každý účastník má 1 pokus, nejrychlejší 4 závodníci postupují do finále, kde se rozhodne v přímém souboji o konečném umístění. Pokud je v kategorii 4 a méně soutěžících, šplhá se rovnou finále.

Hodnocení: první tři z každé kategorie získávají body do hodnocení škol a zároveň jsou vyhodnoceni jako jednotlivci. Každý účastník získává drobnou cenu.

Volná místa v kroužcích

- 3D tisk (12-18 let, středa 15:30-17:30)
- Angličtina (9-11 let, středa 16:15-17:15)
- Atletika (6-25 let, podle věku)
- Basketbal (6-15 let, pondělí a čtvrtek)
- Cyklistika (8-26 let, úterý, středa, pátek od 16)
- Florbal (5-18 let, podle věku)
- Ještěrky (6-15 let, středa 16-18)
- Keramika (7-15 let, úterý nebo středa 15:30-17)
- Rokenrol (7-18 let, pondělí a čtvrtek 17:30-19)

Rytmus (6-18 let, po nebo stř 15:30-17, dle věku)

Šikovné ruce (10-13 let, čtvrtek 14-15:30)

Karate, Parkour, Volejbal

Nově jsou přihlášky i online:

<https://ddmchodov.iddm.cz>.

Na uvedené stránce se po jednoduché registraci dostanete ke kompletní nabídce kroužků, včetně termínů, místa konání a většiny potřebných informací.

Informace dostanete také v kanceláři DDM Bludiště nebo na **352 352 281, 731 151 827**.

Mateřská škola Chodov**Náš poslední výlet v roce 2023**

Dne 21. prosince třída Včelíček a Berušek z MŠ Nerudova ulice navštívila zámek Kynžvart. Zde děti poznávaly tradice vánočních svátků za doprovodu milé průvodkyně, procházely zámek a zastavovaly na různých místech. Chodbami se linula vůně jehličí, jablíček, perníčků. Navštívili jsme kapličku, jejíž součástí byl veliký betlém. Se zájmem jsme naslouchali příběhu zrození Ježíška a vyzkoušeli si kostýmy s ním spojené. Dozvěděli jsme se, jak i čím se dříve zdobil vánoční stromček. Poté jsme navštívili velkolepou jídelnu, kde jsme společně zapívali koledy a vyzkoušeli hru na klavír. Naše smysly povzbudily sušené bylinky potřebné k výrobě purpury. Každý z nás si vyrobil, dle svého uvážení, vlastní voňavý pytlíček s razítkem zámku Kynžvart, jako památku z návštěvy zámku. V závěru prohlídky byla možnost vyzkoušet namletí usušených bylinek, která děti hodně bavila. Tímto výletem jsme si zpříjemnili čekání na Ježíška.

Marcela Jancovicová, třídní učitelka

V Lyžařské školičce

Na začátku ledna vyjelo 24 dětí ze všech pracovišť opět do Lyžařské školičky do Potůčků. Doprovázelo je 7 paní učitelek a asistentek, které se staraly o veškerý servis a zabezpečení dětí od obouvání lyžáků, oblékání rukavic a chystání svačiny až po pomoc na dětském vleku a zvedání neúspěšných lyžařů na svahu. Na horách jsme si to spolu opět moc užili. Počasí nám přálo, mrzlo, svítlo sluníčko, sněhu bylo dost. Kromě lyžování byl čas i na legraci a zábavu na sněhu, klouzání se z kopečka, soutěž, kdo první vyleze na hromadu sněhu... (fotky a videa jsou na FB stránkách Mateřská škola Chodov). Celé to prostě uteklo jako voda. Všichni jsme načerpali alespoň trochu nové energie z krásného horského prostředí. Děti se naučily lyžovat a některé z nich



Ve druhém a třetím ročníku se žáci zúčastnili kurzu plavání. Naučili se splývat, skákat do vody, základům plaveckého stylu kraul, prsa, znak, ale také pravidlům při záchraně tonoucího. Mezi nejoblíbenější činnosti však patřily vodní hry a jízda na tobogánu. Za splnění plaveckého kurzu si odnesli mokré vysvědčení. [Foto: Mgr. Romana Poláková]

překonaly i samy sebe. Velice děkujeme za spolupráci rodičům, kteří tuto akci podporují a každoročně nám na tuto akci svěří své děti. Největší díky ale patří lyžařské škole Ryba ski & board school Potůčky, jejich trpělivým a klidným instruktorům, kterým nikdy nedošla zásoba dobré nálady a humoru. Tak za rok zase v Potůčkách AHOJ.

Kolektiv MŠ Chodov

neopomněl vtipné zvířecí historky z praxe. Vrátil nás v čase do dob povodní v zahradě a připomněl mnoho slavných živočišných osobností v čele s gorilou Moyou.

Beseda byla plná zajímavostí a informací, jež měly přesah až do environmentální výchovy.

Mgr. Ing. Tereza Petrová

ZŠ Školní

Nabídka volných pracovních míst

Přijmeme na plný úvazek učitele/učitelku s aprobačí Čj, IVT, MAT, NJ.

Kontakty na stránkách školy www.zs2chodov.cz nebo na telefonu 352 352 292.

Mgr. Milan Martinek, ředitel školy

Jak se dělá zoo s Petrem Fejkem

S třídou 7. A jsme v novém roce vyjeli za hranice města Chodova, a to do Karlových Varů. Zde, v komorním kině Drahomíra, měl besedu bývalý ředitel pražské zoologické zahrady.

Svěřil se dětem, jak se k ředitelování největší české zoo dostal, co mu to dalo a vzalo, a také

Dějepisná olympiáda

V úterý 16. 1. se konalo školní kolo dějepisné olympiády. Všem účastníkům děkujeme za účast a snahu při vyplňování testu.

Vítězům gratulujeme k pěknému výsledku.

I. kategorie 6.–7. ročník (starověk–středověk)

1. Andrea Gabčová (6. B) 27 bodů
2. Kateřina Kuglerová (6. B) 23 bodů

II. kategorie 8.–9. ročník (novověk – 20. století)

1. Kristýna Frančová (8. B) 30 bodů
2. Karolína Kavalová (8. A) 28 bodů
3. Adam Holický (8. A) 24 bodů
4. Milan Burda (8. A) 23 bodů
- 5.-6. Nela Lechnerová (8. A) 21 bodů
- 5.-6. Eliška Kuržejová (8. B) 21 bodů
7. Sabina Reháková (8. A) 14 bodů

Mgr. Arnoštka Jankovská

ZŠ J. A. Komenského

Nabídka volných pracovních míst

Přijmeme na plný úvazek učitele/učitelku s kvalifikací na 2. stupeň školy s aprobační český jazyk, německý jazyk, hudební výchova a dále kvalifikovaného učitele/učitelku pro 1. stupeň školy. Všechna volná místa jsou jako zástup za mateřskou dovolenou. **Na dobu určitou, a to do 31. 7. 2024, přijmeme na úvazek 0,75 asistenta pedagoga.**

Nástup možný ihned. Informace na telefonu 352352190. **Mgr. Iva Šípová, ředitelka školy**

Vánoční zpívánky v kostele a sbírka pro školní zvěřinec

Začíná se stávat tradicí, že si konec kalendářního roku zpřijemňujeme zpíváním koledí v kostele sv. Vavřince. Letos jsme nic nepodcenili, pečlivě plánovali, připravovali, zkoušeli, trénovali, zvučili a 21. 12. 2023 zplna hrdla zpívali téměř všichni, kteří přišli. Co víc?

Skoro každý, kdo vstoupil, zaplatil dobrovolné vstupné, které bylo předáno našemu „chovateli a jeho zvěřinci“. Nejednalo se zrovna o malou částku. Za 5 503 Kč; 50 centů; 5 moldavských lei a 733 Kč, které dorazily na účet, se dá pořídit slušná porce krmení pro mlže, plže, ještěrky,

obojživelníky nebo ryby. Všem dárcům patří to nejvřelejší poděkování.

Mgr. Eva Smolková a Mgr. Kateřina Ševcová

Pěvecká soutěž

Ve čtvrtek 7. prosince se konalo školní kolo pěvecké soutěže 1.–3. ročníku. Všechny děti, které se soutěže zúčastnily, zpívaly své písničky krásně a co nejlépe. Porota proto neměla rozhodování vůbec jednoduché, ale i přesto rozhodla takto:

Za 1. ročník se na 1. místě umístil Vojtík Štěpanovský z 1. B. Na 2. místě se umístil Jaroušek Kubricht z 1. A a 3. místo si vyzpívala Anežka Svobodová ze třídy 1. B.

Za 2. ročník se na 1. místě umístila Nikolka Obdržálková ze třídy 2. A. Na 2. místě skončila Elizabetka Štěpničková ze třídy 2. B a 3. místo si vyzpíval Vojtík Soukup ze třídy 2. A.

Za 3. ročník se na 1. místě umístil Šimon Kubín ze třídy 3. B. 2. místo obsadila Anička Rudertová ze 3. A a na 3. místě se umístila Petruška Nosálová ze třídy 3. A. **Mgr. Markéta Lehečková**

Doctor Dancer opět v naší škole

Dne 20. a 21. 12. nás navštívil Doctor Dancer (pan Havelka), roztančil a rozpochoval téměř celou školu. Děti se pod jeho vedením pustily do základů break dance, a to s vervou. Dobře jsme se pobavili, děti se vydržely celou hodinu hýbat a šlo jim to skvěle.





Děti ze 3. ZŠ v zimě pravidelně přikrmují ptactvo.

|Foto: 3. ZŠ Chodov

3. ZŠ Chodov

Vánoční turnaj ve florbalu

20. 12. 2023 byl na 3. základní škole v Chodově odehrán turnaj ve florbalu. Třídy na druhém stupni vytvořily desetičlenné týmy, které mezi sebou bojovaly o pomyslný titul. Kuriozitou turnaje byl také tým složený čistě z učitelů 1. a 2. stupně, který dodal turnaji ještě větší prestiž. Od začátku turnaje se hrálo s velkým nasazením. Žáci podávali velmi kvalitní výkony. Turnaje se zúčastnilo dohromady šest týmů. Nejdříve se hrálo ve skupinách, ze kterých se následně postupovalo do vyřazovacích bojů.

V soubojích o konečné umístění byla vidět velká chuť všech zúčastněných vyhrát a dopřát tak svému týmu pocit vítězství. Svě týmy podporovali a fandili jim i ostatní spolužáci, kteří měli možnost se na turnaj také přijít podívat. Velmi hezký pohled pak byl na naše nejmladší prvňáčky, kteří horlivě podporovali své paní učitelky v učitelském týmu. Celkově se akce velmi zdařila a všichni si odnášeli sportovní zážitek. Jako bonus obdržel každý tým sladkou odměnu a taktéž byly oceněny nejlepší hráčské výkony.

Konečné pořadí turnaje:

1. Kati (tým učitelů)
2. Ježíšci (8. A)
3. Elfové (9. B)
4. Gingerbreads (6. A)
5. Rozžhavení perničky (7. A)
6. Jezulátka (7. B)

Nejlepší výkony turnaje:

Nejlepší hráč – Kryštof Břetislav Janoušek

Nejlepší brankář – Michael Buday

Nejužitečnější hráč – Miroslav Považaj

Znovuobjevená obec Smolnice

Tentokrát se vydal kroužek mladých badatelů z 3. základní školy po stopách zaniklé obce Smolnice. Pomocí získaných pramenů a vyprávění pamětníků jsme se vydali do terénu. Ověřovali jsme informace, použili turistickou aplikaci a uložili nové poznatky, které se stanou předmětem dalšího bádání ve škole.

Obce Smolnice, Nové Chalupy a Stará Chodovská musely ustoupit důlní činnosti v 60. letech 20. století. Dnes Smolnici připomíná obnovený kříž a zvonice na hrázi Bílé vody. Pověst o poutevníkovi Vavřinci, která je spojována se vznikem Chodova, přežívá dodnes. Stejně jako dubová

alej lemující dnešní Poděbradovu ulici. Ta se nachází na místě původní historické cesty. Těšíme se na další dobrodružství a zveme na příjemnou procházku s poutavými panely o historii vesnice, která kdysi čítala společně s obcí Nové Chalupy 738 obyvatel.

Badatelský kroužek

Kalendář pro rodiče



Výroba kalendářů pro rodiče.

|Foto: 3. ZŠ Chodov

Posledních několik týdnů před Vánoci trávily děti z odpolední školní družiny při přípravě dárku pro své rodiče. Tím byl vlastnoručně vyrobený kalendář na rok 2024. Děti věnovaly práci svou veškerou snahu a lásku. Věříme, že rodiče tento dáreček potěšil a že je bude těšit po celý rok 2024.

Zeměpis trochu jinak

Život dnešního člověka je neodmyslitelně spjat s mnoha moderními technologiemi. Asi nejčastěji mezi ně řadíme mobilní telefony, které již dávno neslouží jen k volání a spousta lidí je téměř nepustí z ruky. O vhodnosti jejich používání ve škole se vedou rozsáhlé debaty, naši osmáci ale mají v tématu zcela jasno.

Do hodin zeměpisu zařazujeme telefony poměrně často a neomezujeme se na pouhé vyhledávání informací na internetu. Žáci si například jednoduše načtou QR kód, který je odkáže na kvíz či vybídné ke splnění úkolů.

Nejoblíbenější aktivitou jsou hlasovací soutěže, v nichž rozhoduje správnost, a navíc rychlost odpovědi. Často se pak v hodinách i pořádně zasmějí a učení jim jde téměř samo.

Bc. Tereza Blechschmidtová

Prvňáčci už brzy dostanou vysvědčení

Ještě nevyrchaly dojmy z prvního září plné očekávání a těšení na školu a už je tady čas na

půlroční bilancování. Je to další veledůležitý den v životě malého školáka. Přinést si domů vysvědčení s jedničkami je jistě snem každého dítěte. Vždyť se děti tolik snažily!

Není potřeba zde vyjmenovávat, kolik se toho prvňáčci už naučili. Nejen tu spoustu písmen, která již dokáží vázat do slabik a prvních slov, nejen počtářské úlohy, které někdy dokáží pěkně zamotat hlavu, ale i zapojit všechny um, aby napsaná písmenka vypadala přesně podle vzoru.

Vyzdvihneme také schopnost malého človíčka sedět v lavici, soustředit se na práci, neodbíhat a podřídit se pokynům učitele. Soužití s novými spolužáky rovněž není věc samozřejmá a vztahy ve třídě se musí pomalu budovat.

Je důležité si uvědomit, že každé dítě se učí vlastním tempem. Za každý pokrok je třeba našeho prvňáčka pochválit, povzbudit, aby věděl, že nám na něm převelice záleží.

Je velmi jednoduché svou ratolest obdarovat za samé jedničky, ale dokážete ocenit i dvojku? Pochválíte dítě za snahu? A když bez přemlouvání sedne za stůl a vypracuje domácí úkoly nebo pro vás nakreslí obrázek? Dáte najevo radost, že v družině nic nezapomnělo a umí se samo obléknout? Raději známky nepřečeňujte, důležité je, aby vaše dítě neztratilo chuť do učení.

Prejeme všem prvňáčkům prožití velké radosti z prvního vysvědčení, ať už je napsané známkami nebo slovním hodnocením.

Mgr. Miluše Pivková

Nabídka pracovního místa

3. ZŠ Chodov, okres Sokolov, příspěvková organizace, přijme pro školní rok 2023/2024 na částečný úvazek učitele/ku na 2. stupeň ZŠ s kvalifikační dle zákona č. 563/2004 Sb., v aktuálním znění.

Informace: osobně:

3. ZŠ Chodov, Nejdecká 254, okres Sokolov

telefonicky: 352 352 490 nebo 731 151 826

e-mailem: info@zschodov-nejdecka.cz

Mgr. Iva Jurnečková, ředitelka školy

**Aktuální dění
v Chodově sledujte na
www.mestochodov.cz**



Zásah hasičů u dopravní nehody v Jimlíkově.

|Foto: SDH Chodov

Sbor dobrovolných hasičů Chodov

Souhrn jednotky

V prosinci zasahovala jednotka během extrémního počtu 58 událostí. Na tomto počtu se podepsalo zejména velmi nestabilní počasí, silný vítr, sněžení, rychlé tání sněhu a déšť.

Tři osoby byly zraněny a 2 zachráněny. Tři osoby bohužel zemřely (AED - ul. 9. května, U Porcelánky, Železný dvůr). V jedenadvaceti případech jednotka zasahovala mimo území zřizovatele. Byly evidovány tři požáry (rodinný dům, Karlovy Vary - Doubí, osobní vozidlo u Staré Chodovské, výšková budova ve Staré Roli). Ostatní zásahy měly technický charakter. 2x bylo potřeba provést nouzový vstup do uzavřených prostor z důvodu havárie vody v ulici U Koupaliště. Jednotka prověřovala 2x únik plynu (Božičany - potvrzeno a provedeno opatření, Chodov, ulice ČSM - nepotvrzeno).

Prosincovou statistiku rozšířilo hned sedm dopravních nehod (Jimlíkov - 2x nehoda osobního vozidla v příkopu, vždy se zraněním jedné osoby, Mírová - vozidlo v příkopu, bez zranění, Tatrovce - na osobní vůz spadl strom, bez zranění, Stará Role - 2 osobní vozidla se zvěří, bez zranění,

Chodov, Vítězná - osobní vůz na střeše a poškozená další 4 vozidla, zranění osoby, posledním zásahem roku 2023 byla nehoda osobního vozidla do svodidel, Vřesová, bez zranění). Kvůli rozmarům počasí bylo řešeno 21 zásahů spojených s odstraněním popadaných či jinak nebezpečných stromů (území Chodova, Tatrovic, Mírové, Jimlíkova, Božičan, Dolních Niv, Horních Niv a Horního Rozmyslu). Také byly odstraňovány nebezpečné sněhové převisy z různých objektů ve městě (Armáda spásy, ul. Revoluční, Lipová, budova městského úřadu).

Byla řešena náhrada zdroje při zajištění dodávky kyslíku pro pacienta v domácím léčení během výpadků elektrické energie (ulice 9. května). Dále byly odstraněny nebezpečné stavy spojené se silným větrem (uvolněný plech výškové budovy U Koupaliště, utržený poutač poblíž sportovní haly). V závěru roku postihly naše území bleskové povodně (kvůli rychlému tání sněhu kombinovanému se silným deštěm), které se nevyhnuly ani Chodovu a jeho okolí.

Zasedala povodňová komise Karlovarského kraje, ORP Sokolov a také našeho města. Na základě této situace byl vyhlášen 2. stupeň povodňové aktivity (pohotovost) na všech tocích

v okrese Sokolov. Jednotka byla průběžně vysílána na základě vyhodnocení informací krajského operačního a informačního střediska (KOPIS) ve spolupráci a s požadavky povodňových komisí, dále dle tíšňových hlášení z postižených území.

Celkem to bylo 13 událostí těsně před vánočními svátky a během nich (lokality Chodov, Stará Chodovská, Mírová, Karlovy Vary).

Jednalo se zejména o opatření ke snížení následků povodní, terénní úpravy, zahrazení a odklon toku, čerpání vody, odstranění nebezpečných stavů, skládání hrází pomocí povodňových pytlů a jejich transport do postižených území, pročištění propustků, průběžný monitoring vodních toků. Během této akce jednotka spolupracovala s městskou policií, PČR Chodov a pracovníky CHOTES Chodov.

Byl využit digitální povodňový plán města, lokální výstražný systém s čidly, včetně srážkoměrné stanice. V současné době probíhá vyhodnocení průběhu této povodně včetně aktualizace povodňového systému dle reálných potřeb a zkušeností.



Hasiči při zásahu u povodně ve Staré Chodovské z přelomu roku. |Foto: SDH Chodov

Závěrem roku bylo také provedeno pravidelné roční ověření odborných znalostí členů naší jednotky v rámci posledního školení. Závěrem musíme konstatovat, že rok 2023 byl extrémní ve všech směrech, statistika zásahové činnosti byla nejvyšší v celé historii naší jednotky. Další

informace včetně fotogalerie najdete na webu nebo facebooku SDH Chodov.



Požár rodinného domu v Doubí. |Foto: SDH Chodov

Další činnost sboru

V prosinci nechyběla tradiční „Mikulášská besídka“ pro děti. SDH v Chodově tradičně pořádá Hasičský ples, termín je 2. března 2024 od 20:00 hodin ve společenském sále KASS Chodov, distribuci vstupenek si zajišťuje sbor.

Závěrem děkuji všem členům jednotky za jejich nasazení a náročnou práci během extrémního nárůstu zásahové činnosti. Naším mládežníkům a sportovcům přejeme úspěšnou novou sezónu, všem členům sboru a jejich rodinám přejeme hlavně pevné zdraví.

Statistika událostí roku 2023

- Požáry - 86
- Dopravní nehody - 44
- Úniky nebezpečných látek - 24
- Technické havárie - 203
- Ostatní mimořádné události - 1
- Plané poplachy - 15
- Celkem 373 událostí

Další statistika roku 2023

- Vstup do uzavřených prostor - 35
- AED - 9 (1x úspěšná záchrana života)
- Výjezd mimo katastr zřizovatele - 146
- ZOČ, nepoplachové činnosti - 24
- Cvičení - 4
- Zraněno osob - 85
- Zachráněno osob - 82
- Evakuováno osob - 414
- Mrtvé osoby - 14
- Násobnost zásahů - 10

Ing. Jiří Kiss, Ing. Jan Orava, SDH Chodov,
www.sdhchodov.cz

Městská policie Chodov

Statistika nuda je, má však cenné údaje

Praví klasik a vedení městské policie musí jen souhlasit, neboť s ukončením roku 2023 se neodmyslitelně pojí vyhodnocení uplynulé služby a zpracování statistických údajů, zaměřených na sledování vývoje bezpečnostní situace v oblasti veřejného pořádku a dopravy ve městě.

Z údajů vyplývá, že i nadále je největším té-

matem řešením parkování a s tím souvisejících dopravních přestupků.

Další informace a grafy naleznete na www.mestochodov.cz v sekci Bezpečnost.

Hledáme parťáka

Stále hledáme parťáka do našich řad. Pokud máte vážný zájem pomáhat v bezpečnosti a dopravní problematice tomuto městu v uniformě strážníka, ozvěte se nám.

kom. Ladislav Staněk, úsek prevence kriminality, zást. velitele MP Chodov

Městská policie Chodov - vybrané údaje ze statistik	2022	2023
Přestupky zjištěné v regionu celkem	1 041	1 321
přestupky v dopravě - Domluvou, Pokutou, Oznámením	656	991
přestupky ve veřejném pořádku - Domluvou, Napomenutím, Pokutou, Oznámením	237	194
přestupky ostatní - Domluvou, Napomenutím, Pokutou, Oznámením	148	136
Pokuty celkem	310	616
Oznámení přestupce celkem	328	113
Domluva celkem	403	592
Výše pokut celkem	97 800	180 300
výše pokut za přestupky v dopravě	72 300	145 300
výše pokut za přestupky ve vef. pořádku	14 100	21 800
výše pokut za ostatní přestupky	11 400	13 200
Výše pokut celkem i s odtahy	196 200	361 200
Zaplacené odtahy	98 400	180 900
Počet odtahů vozidel	173	154
spolupráce s policií ČR (součinnost)	186	208
kontrola známky-čipu psa	59	39
počet odchycených psů v regionu	46	26
prověření oznámení občanů	1 020	910
kontrola osob v souvislosti s úkony či zákroky	225	393
zjištění vraku vozidla	15	24
poskytnutí první pomoci občanům v ohrožení života	93	78
zajištění pomoci občanovi v nouzi	163	468
Pult centralizované ochrany objektů města -výjezd na signál	205	184
spolupráce s Jednotkou Dobrovolných Hasičů Chodov (společné výjezdy, vyhlášení poplachu)	153	216
přijetí nálezů věci	54	43
Počet evidovaných událostí během roku v rámci služby	3 854	4 531

LUKÁŠ PAVLÁSEK
STAND-UP SPECIAL

PLANETA SUPER

WWW.LUKASPAVLASEK.CZ

Photo & design © 2020 Janalavský

19. 2. 2024 kino Chodov od 19 h

vstupné 350 Kč v předprodeji / 390 Kč na místě

aura-
pont

ELVIS PŘESLEY | STRIP SHOW | HEIDI JANKŮ



SRDCOVKA A KASS CHODOV UVÁDÍ

EROTICKÝ PLES

17.2.2024 KASS CHODOV

KAPELA TINA GÁBNER
ELVIS PRESLEY REVIVAL
STAN S DJ MOJŽA

FOTOKOUTEK
PEPRNÁ TOMBOLA
PREZENTUJÍCÍ SEX SHOPY

DÁMSKÁ STRIP SHOW
PÁNSKÁ STRIP SHOW
VSTUPENKA 990,-
KE KAŽDÉ VSTUPENCE
VOUCHER NA 1000,- DO
STUDIA KAROLINA
LÁHEV SEKTU
A OBČERSTVENÍ NA STOLE



SRDCOVKA KASS



Karolína
svatobní a mádeli salon

PARTNEŘI AKCE

Tina
Gábner



Kino Malá scéna Chodov vás zve na

Dopolední

KINO

od 10 hodin

ÚNOR - KVĚTEN



úterý 20. února / 10 h
LÍTÁ V TOM
 Komedie ČR
 vstupné 50 Kč



úterý 19. dubna / 10 h
LÁSKA A JEJÍ PŘÍCHUTĚ
 Romantický ČR
 vstupné 50 Kč



úterý 23. dubna / 10 h
ARISTOKRATKA VE VARU
 Komedie ČR
 vstupné 50 Kč



úterý 19. března / 10 h
JEJEME NA TEAMBUILDING
 Komedie ČR
 vstupné 50 Kč



úterý 14. května / 10 h
FRANTA MIMOZEMŠŤAN
 Komedie ČR
 vstupné 50 Kč



8.-9. 2. (čt-pá) 20 h, 11. 2. (ne) 20 h, 17. 2. (so) 20 h,
22. 2. (čt) 17 h, 2. 3. (so) 17 h



22.-23.2. (čt-pá) 20 h, 24.2. (so) 17, 25. 2. (ne) 20 h,
29. 2. (čt) 17 h, 3. 3. (ne) 20 h

KINO MALÁ SCÉNA CHODOV

uvádí



9. 2. (pá) 17 h, 10. 2. (so) 15 h, 18. 2. (ne) 15 h, 2. 3. (so) 15 h

Noemova archa

Animovaný / Brazílie / 96 min. / CZ / Režie: Sérgio Machado / 130/110 Kč

Jak je všem známo, na Noemovu archu mohl pouze jeden sameček a jedna samička každého druhu. Ale co když se o této tajné události dozvědí dva myšáci a ani jeden z nich se nehodlá vzdát svého místa? Vini a Tito jsou nerozluční partáci, hudebníci do nepohody, kteří nemají v plánu se utopit. S pomocí důvtipného Svába a velkého množství štěstí se snad nesmělému básníkovi Vinimu a okouzujícímu kytaristovi Titovi podaří na archu dostat a společně se prosadit mezi zvířátky.



15.-16. 2. (čt-pá) 20 h, 17.-18. 2. (so-ne) 17 h, 23. 2. (pá) 17 h, 24. 2. (so) 20 h, 3. 3. (ne) 17 h

Madam Web

Akční / USA / 117 min. / CZ / Režie: S. J. Clarkson / 140 Kč

Snímek Madam Web je svěží variací na zaběhnutý žánr. Vypráví o původu jedné z nejzáhadnějších hrdinek vydavatelství Marvel. V napínavém thrilleru uvidíme Dakotu Johnsonovou jako Cassandru Webbovou, zdravotnici z Manhattanu, která zjišťuje, že možná vidí do budoucnosti. Tváří v tvář tajemstvím minulosti naváže Cassandra přátelství se třemi mladými ženami, které čeká slavná budoucnost, pokud ovšem přejíží smrtelnou přítomnost.



18. 2. (ne) 20 h, 20.-21. 2. (út-st) 20 h,

Bob Marley: One Love

Životopisný / USA / 103 min. / TIT / Režie: Reinaldo Marcus Green / 150 Kč

Na začátku filmu Bob Marley: One Love potkáme titulního hrdinu (Kingsley Ben-Adir) v okamžiku, kdy už je jamajským národním hrdinou. Věčného idealistu a neúnavného propagátora rodného ostrova trápí všudypřítomné násilí, které rozdmýchávají dva hlavní zneprátelebné politické tábory a na ně napojené zločinecké gangy.

<p>1. 2. (čt) 17 h Tancuj Matyldo Komédie / ČR / 100 min / Režie: Petr Slavík 130 Kč</p>	<p>10. 2. (so) 17 h Ptáci stěhováci Animovaný / USA / 83 min / CZ / Režie: Benjamin Renner 130/110 Kč</p>
<p>1.-2. 2. (čt-pá) 20 h Jeden život Životopisný / VB / 110 min / TIT / Režie: James Hawes 140 Kč</p>	<p>10. 2. (so) 20 h Chudáčci Sci-fi komedie / VB / 142 min / TIT / Režie: Yorgos Lanthimos 140 Kč</p>
<p>2. 2. (pá) 17 h Aquaman a ztracené království 3D Akční / USA / 115 min / CZ / Režie: James Wan 130 Kč</p>	<p>11. 2. (ne) 15 h Přání Animovaný / USA / 95 min / CZ / Režie: Chris Buck 130/110 Kč</p>
<p>3. 2. (so) 15 h, 4. 2. (ne) 17 h Nerozlučná dvojka Animovaný / FR / 85 min / CZ / Režie: Jérémie Degruson 140/120 Kč</p>	<p>11. 2. (ne) 17 h Wonka Dobrodružný / USA / 116 min / CZ / Režie: Paul King 130 Kč</p>
<p>3. 2. (so) 17 h Wonka Dobrodružný / USA / 116 min / CZ / Režie: Paul King 130 Kč</p>	<p>11. 2. (ne) 20 h Franta mimozemšťan Komédie / ČR / 101 min / Režie: Rudolf Havlík 150 Kč</p>
<p>3. 2. (so) 20 h Tancuj Matyldo Komédie / ČR / 100 min / Režie: Petr Slavík 130 Kč</p>	<p>12. 2. (po) 20 h Karlos Dokumentární / ČR / Režie: Michal Samir 140 Kč</p>
<p>4. 2. (ne) 15 h Trollové 3 Animovaný / USA / 92 min / CZ / Režie: W. Dohrn 130/110 Kč</p>	<p>13. 2. (út) 20 h Aristokratka ve varu Komédie / ČR / 99 min / Režie: Jiří Vejdělek 140 Kč</p>
<p>4. 2. (ne) 20 h Tajemství a smysl života Dokument / ČR / 154 min / Režie: Petr Vachler 150 Kč</p>	<p>14. 2. (st) 20 h Jedeme na teambuilding Komédie / CZ, SK / 105 min / Režie: Zuzana Marianková 140 Kč</p>
<p>5.-6. 2. (po-út) 20 h Argylle: Tajný agent Akční / VB, USA / 135 min / TIT / Režie: Benjamin Renner 150 Kč</p>	<p>15.-16. 2. (čt-pá) 17 h Kočka a pes: Šílené dobrodružství Rodinný / FR / 87 min / CZ / Režie: Reem Kherici 130 Kč</p>
<p>7. 2. (st) 20 h, 8. 2. (čt) 17 h Aristokratka ve varu Komédie / ČR / 99 min / Režie: Jiří Vejdělek 150 Kč</p>	<p>15.-16. 2. (čt-pá) 20 h, 17.-18. 2. (so-ne) 17 h Madam Web Akční / USA / 117 min / CZ / Režie: S.J. Clarkson 140 Kč</p>
<p>8.-9. 2. (čt-pá) 20 h Franta mimozemšťan Komédie / ČR / 101 min / Režie: Rudolf Havlík 150 Kč</p>	<p>17. 2. (so) 15 h Nerozlučná dvojka Animovaný / FR / 85 min / CZ / Režie: Jérémie Degruson 140/120 Kč</p>
<p>9. 2. (pá) 17 h, 10. 2. (so) 15 h Noemova Archa Animovaný / Brazílie / 96 min / CZ / Režie: Sérgio Machado 130/110 Kč</p>	<p>17. 2. (so) 20 h Franta mimozemšťan Komédie / ČR / 101 min / Režie: Rudolf Havlík 150 Kč</p>

Změna programu vyhrazena

<p>18. 2. (ne) 15 h Noemova Archa Animovaný / Brazílie / 96 min / CZ / Režie: Sérgio Machado 130/110 Kč</p>	<p>29. 2. (čt) 17 h Matka v trapu Komédie / ČR / Režie: Hana Hendrychová 140 Kč</p>
<p>18. 2. (ne) 20 h, 20.-21. 2. (út-st) 20 h Bob Marley: One Love Životopisný / USA / 103 min / TIT / Režie: Reinaldo Marcus Green 150 Kč</p>	<p>29. 2. - 1. 3. (čt-pá) 20 h Duna: Část druhá Akční sci-fi / USA / 166 min / CZ / Režie: Denis Villeneuve 140 Kč</p>
<p>19. 2. (po) 19 h Lukáš Pavlásek - Planeta slepic Stand-up 390 Kč</p>	<p>1. 3. (pá) 17 h Aristokratka ve varu Komédie / ČR / 99 min / Režie: Jiří Vejdělek 140 Kč</p>
<p>20. 2. (út) 10 h - dopolední kino Lítá v tom Komédie / ČR, SK / 90 min / Režie: Tomáš Dianiška 70 Kč</p>	<p>2. 3. (so) 15 h Noemova Archa Animovaný / Brazílie / 96 min / CZ / Režie: Sérgio Machado 130/110 Kč</p>
<p>22. 2. (čt) 17 h Franta mimozemšťan Komédie / ČR / 101 min / Režie: Rudolf Havlík 150 Kč</p>	<p>2. 3. (so) 17 h Franta mimozemšťan Komédie / ČR / 101 min / Režie: Rudolf Havlík 150 Kč</p>
<p>22.-23. 1. (čt-pá) 20 h, 24. 2. (so) 17, 25. 2. (ne) 20 h Matka v trapu Komédie / ČR / Režie: Hana Hendrychová 140 Kč</p>	<p>2. 3. (so) 20 h Manželé Stodolovi Drama / ČR / 107 min / Režie: Petr Hátle 150 Kč</p>
<p>23. 2. (pá) 17 h, 24. 2. (so) 20 h Madam Web Akční / USA / 117 min / CZ / Režie: S.J. Clarkson 140 Kč</p>	<p>3. 3. (ne) 15 h Nerozlučná dvojka Animovaný / FR / 85 min / CZ / Režie: Jérémie Degruson 140/120 Kč</p>
<p>24. 2. (so) 15 h Ptáci stěhováci Animovaný / USA / 83 min / CZ / Režie: Benjamin Renner 130/110 Kč</p>	
<p>25. 2. (ne) 15 h Nerozlučná dvojka Animovaný / FR / 85 min / CZ / Režie: Jérémie Degruson 140/120 Kč</p>	
<p>25. 2. (ne) 17 h Kočka a pes: Šílené dobrodružství Rodinný / FR / 87 min / CZ / Režie: Reem Kherici 130 Kč</p>	
<p>26. 2. (po) 20 h Jedeme na teambuilding Komédie / CZ, SK / 105 min / Režie: Zuzana Marianková 140 Kč</p>	<p>3. 3. (ne) 17 h Madam Web Akční / USA / 117 min / CZ / Režie: S.J. Clarkson 140 Kč</p>
<p>27.-28. 2. (út-st) 20 h Hlasy mrtvých Horor / VB / 94 min / TIT / Režie: Alberto Corredor 130 Kč</p>	<p>3. 3. (ne) 20 h Matka v trapu Komédie / ČR / Režie: Hana Hendrychová 140 Kč</p>

KASS Chodov

10. 2. (so) 10-17 h

Masopust

Staroměstská ulice

17. 2. (so) 20 h

Erotický ples

Vstupné 990 Kč.

společenský sál

19. 2. (po) 19 h

Lukáš Pavlásek - Planeta slepic

Vstupné 390 Kč.

kino

24. 2. (so) 9 h

Akvatry

společenský sál

TV Studio Chodov

Vysílání od úterý do pátku od 10 a 18 h

CHODOVSKÉ VTEŘINY Život v Chodově

KINOMIX O aktuálních novinkách v kinech

ZA KULTUROU Z kulturního dění v Chodově

TV ZÁPAD Zprávy ze západu Čech

4. 3. 2024

OD 19 HOD.

KASS CHODOV - KINO

VSTUPNÉ 550 Kč

PŘEDPRODEJ KINO A INFOCENTRUM CHODOV

ONLINE: WWW.KASSCHODOV.CZ

17. 3. 2024

OD 10 HOD.

KASS CHODOV - KINO

VSTUPNÉ Kč

PŘEDPRODEJ KINO A INFOCENTRUM CHODOV

ONLINE: WWW.KASSCHODOV.CZ



Knihovna Chodov

5. 2. (po) 17 h

Science Café – Když čtení „bolí“, doc. PhDr. Lenka Krejčová, Ph.D. DYS - centrum Praha, z. ú., ZŠ Poznávání, s. r. o.

Každý člověk s dyslexií je jiný a může se potýkat s odlišnými obtížemi s různou intenzitou. Všechny s dyslexií ale spojuje to, že je pro ně čtení i psaní náročnou aktivitou. Jak se žije s dyslexií? Jak se projevuje v různém věku? Jak můžeme dětem nebo dospělým s dyslexií pomoci? Na tyto i další otázky se pokusí odpovědět psycholožka z neziskové organizace DYS-centrum Praha, v níž se klientům s dyslexií věnují už bezmála třicet let. Vstup zdarma.

Science Café je cyklus přednášek odborníků z nejrůznějších oborů, který je určený pro širokou veřejnost a kde žádný dotaz není tabu.

8. 2. (čt) 14.30 - 16.30 h

Valentýnské tvoření

Přijďte si vyrobit malý dáreček pro vaše milované. Vyrobite si krásné vonavé mydlo a odnesete si ho ve vámi nazdobeném sáčku. Vstup zdarma

8. 2. (čt) nebo 22. 2. (čt) 16 h

Workshop výroby ptáčka z ovčí vlny

Ve spolupráci s Tulouš jsme pro vás připravili tvoření pro všechny. Vstupné za materiál 50 Kč za výrobek. Vstupenky k zakoupení v knihovně nebo rezervace míst na vodickova@knihovnachodov.cz

8. 2. (čt) 18 h

Jazz v knihovně - JAZZ OD PROTINOŽČŮ

Víte, že australský jazz se do světa vydal poprvé v Československu? V roce 1947 hrál Graeme Bell a jeho dixielandová kapela nejprve v Praze a dalších městech u nás, teprve pak přišla na řadu Paříž a Londýn. I dnes mezi jazzovými celebritami najdeme Australany a někteří z nich již také zamířili do Čech.

Srdečně vás zve městská knihovna a Jazzklub Chodov. Vstup zdarma

15. 2. (čt) 16 h

Workshop výroby lapače snů z ovčí vlny

Ve spolupráci s Tulouš jsme pro vás připravili tvoření pro všechny. Vstupné za materiál 200 Kč za výrobek. Vstupenky k zakoupení v knihovně nebo rezervace míst na vodickova@knihovnachodov.cz

20. 2. (út) 10 h

Ty naše písničky

Přijďte si zazpívat klasické písničky se Štěpánkou. Určeno pro seniory. Vstup zdarma

21. 2. (st) 17.30 h

Americký sen – Cesta za mé vlastní hranice. Nic není nemožné!!! Cesta je motivace a nic není nemožné...

Jakub Greschl se narodil s dětskou mozkovou obrnou a pár let bojoval o to, aby ho nohy unesly. Ani to mu však nevzalo sílu a už procestoval přes 30 zemí naší krásné Země. Srdečně vás zveme na přednášku o překonávání sebe sama a poznávání Ameriky. Vstup zdarma

29. 2. 10 h

BOOKSTART

Přijďte nahlédnout do světa knih v rámci mezinárodního projektu „S knížkou do života“. Pravidelné setkávání rodičů s dětmi 0-3 let a těšit se můžete na čtení, povídání, zpívání či knižní tipy.

29. 2. (čt) 17 h

Literární párty – Antonín Mazáč

Autora knih jako Kapka jedu, Aristokrat nebo Letargie se bude ptát rozhlasový publicista Josef Šorfa, který doprovodí podvečer několika baladami. Vstup zdarma

Tvořivý knihovniček - čtení a tvoření pro děti od 3-5 let

Setkání proběhne v termínech: 5. února, 19. února, 4. března, 18. března vždy od 15 do 16 h

Lektorka Patricie Janečková. Vstup zdarma

Akademie volného času je po roce zpátky

Tentokrát bude na téma Cesta kolem světa za 10 dní. Máte dopoledne čas, přijďte! Během každé lekce se dozvíte zajímavosti z celého světa. Můžete se tak těšit na příjemné setkání, zábavu a závěrečné překvapení. To vše při posezení u kávy a čaje. Semestr začíná úvodní hodinou ve středu 20. března od 10.00 hodin v sále nové knihovny. Zápisné je 300 korun na celý kurz. Přihlásit se můžete do 7. března osobně v oddělení pro dospělé nebo na e-mailu barbara.smudlova@email.cz nebo na telefonním čísle 352 352 256.

Ve spolupráci s Dobrovolnickým centrem Instand hledáme dobrovolníky

Je vám víc jak 15 let? Chcete pomáhat? Naučit se něco nového? Stát se součástí týmu knihovny? Využijte smysluplně svůj volný čas!

Jak se můžete zapojit?

- Pomáhat s organizací akcí
- Lektorování kurzů, kroužků, seminářů pro děti i dospělé
- Balení knih a další činnosti s knižním fondem

Kontaktujte: vodickova@knihovnachodov.cz,

mobil: 723 395 434, Eva Vodíčková, koordinátorka dobrovolníků

Každou středu od 15 do 16 h

Výroba origami s Markétou

Pravidelné setkání nad skládáním origami. Probíhá každou středu v oddělení pro děti. Akce je určena pro všechny věkové kategorie, pro děti od 5 let do 100 let. Přijďte se naučit novou věc a strávit příjemné chvíle. Vstup zdarma



Městská knihovna Chodov po celý rok nabízí službu nejen pro seniory:

Základy obsluhy počítače nebo přímo vašeho notebooku a zasněžení vás do tajů internetu. Zájemci se mohou hlásit v knihovně osobně nebo na tel. č: 352 352 256 u paní Urbanové. Služba je poskytována zdarma.

ZUŠ Chodov

6. 2. (út) 17 h
Třídní koncert žáků p. uč. L. Smetanové
koncertní sál



23. 2. (pá) 18 h
Vystoupení zákyň TO na turnaji stolního tenisu
sportovní hala

Galerie v boudě

Masopust

Vyřezávaná kapela z dílny pana Stanislava Hampla st. z Chodova spolu s dřevěnými plastikami z ateliéru paní Věry Sidorjakové z Plas.
 K vidění od 11. 1. 2024 ve Staroměstské ulici.



Sport

3. 2. (so) 10 h a 14 h
Volejbal - druhá liga - kat. U18 kadetky
BVC Chodov - TJ EMĚ Mělník
sportovní hala Chodov

3.-4. 2. (so-ne) 9-14 h
Volejbal - 4. kolo krajské ligy barevného volejbalu
sportovní hala Chodov

7. 2. (st) 10 h sraz na autobusovém nádraží
Vycházka turistů
 Božičany, Jimlíkov, Mírová, cca 10 km

11. 2. (ne) 12 h a 16 h
Volejbal - první liga, skupina o 1.-6. místo, kategorie U20 juniorky
BVC Chodov - SŠK Demlova Jihlava
sportovní hala Chodov

14. 2. (st) 10 h sraz na autobusovém nádraží
Vycházka turistů
 směr Hory po panelce, cca 10 km

16. 2. (pá) 17.55 h
Extraliga stolního tenisu
SKST Chodov - SF SKK El Niño Praha A
sportovní hala Chodov

17. 2. (so) 9 h
Divize - stolní tenis
SKST Chodov B - TJ Sokol Velká Hleďsebe A
tělocvična ZŠ J. A. Komenského, Smetanova 738

17. 2. (so) 9 h
KP 1 - stolní tenis
SKST Chodov D - TJ Baník Vintířov B
tělocvična ZŠ J. A. Komenského, Smetanova 738

17. 2. (so) 14 h
Divize - stolní tenis
SKST Chodov C - TJ Baník Vintířov A
tělocvična ZŠ J. A. Komenského, Smetanova 738

21. 2. (st) 13 h sraz na vlakovém nádraží
Vycházka turistů
 Karlovy Vary, Hájek, cca 10 km

23. 2. (pá) 17.55 h
Extraliga stolního tenisu
SKST Chodov - SKST Liberec
sportovní hala Chodov

24.-25. 2. (so-ne) 8-17 h
Volejbal - Český pohár, 1. skupina o 1. až 8. místo, kategorie U20 juniorky
soupeř: soupeř – Volejbal Ústí nad Labem, VK, TJ Lokomotiva Plzeň, TJ Jičín, SK Meteor Praha, VK Prostějov, SK Náchod, VK Jirkov
sportovní hala Chodov



28. 2. (st) sraz na vlakovém nádraží
Vycházka turistů
 Sokolov, Kraslice, cca 10 km



Stolní tenis

První dílčí úspěch extraligového áčka

17. 12. 2023 se v Havlíčkově Brodě konalo finále Českého poháru pro rok 2023, kde proti sobě bojovala 4 nejlepší družstva z ČR. Mezi TOP4 týmy byl i extraligový nováček SKST Chodov, jehož účast ve FinalFour byla premiérová. Úvodní semifinálový los nám přisoudil tým SF SKK El Niño Praha (vicemistr extraligy 2022/2023 a pro Chodov velmi nepopulární soupeř). Oproti extraligovému utkání, kde Praha porazila Chodov celkem hladce 3:0, tak v pohárovém utkání byla vidět nervozita s ohledem na důležitost samotného zápasu. Oba celky nastupovaly v nejsilnější možné sestavě, čemuž odpovídal průběh utkání. Chodov v sestavě Antonín Gavlas, Dmitrij Prokopcov a Michal Bankosz favorizovaného soupeře zaskočil a byl mu nebývale těžkým a rovnocenným soupeřem. Za stavu 1:1 byly šance na obou stranách otevřené. Papírový favorit z Prahy nakonec vydřel výhru nad Chodovem 5:2, a postoupil tak do samotného finále, kde vydral druhý favorizovaný celek z Havlíčkova Brodu, který následně díky špičkové rozehře s Chodovem

porazil 5:1 (Chodov tak s pozdějším vítězem hrál vyrovnaněji než extraligový kandidát na titul HB Ostrov Havlíčkův Brod). Chodovu tak nezbylo nic jiného než se s druhým poraženým semifinalistou z Hradec Králové poprat na modrých stolech o 3. místo. Oba celky nastupovaly bez svých jedniček, Chodov kvůli ztrátě formy Antonína Gavlase, Hradec Králové bez Felipeho Olivarese z Chile, který dosud neobdržel vítězství. Chodov v sestavě Michal Bankosz, Dmitrij Prokopcov a Roman Rezetka vstoupil do utkání o bronz výborně, 2 rychlými výhrami začal kontrolovat průběh zápasu. Hradec sice stahoval, ale Chodov byl neustále o 1 bod lepší. Nakonec se chodovskému týmu podařilo udolat svého extraligového soupeře poměrem 5:3 a získat tak první dílčí úspěch extraligového áčka v soutěžním ročníku 2023/2024. Tým SKST Chodov se tak ukázal na bedně v této velmi prestižní soutěži, která je hrána souběžně s extraligou. Takový výsledek se nesmazatelně zapíše do historie klubu, který nadále slaví výročí své 60. sezóny na poli stolního tenisu. Chodovský klub děkuje všem za podporu, zejména městu Chodov, Karlovarskému kraji, společnosti Chotes Chodov a KASS Chodov.

Mgr. Bc. Jan Kořínek

Volejbal

Konec základních skupin

Chodovské družstvo juniorek přivítalo v posledním kole základní skupiny na domácí palubovce družstvo SKŠ ZŠ Míkulova Praha a šlo o hodně. Na dálku bojovalo s týmem Lvů Praha o první postup do první celorepublikové šestky. Holky po oba zápasy nenechaly nikoho na pochybách, kdo je v chodovské sportovní hale domácím celkem, a po výsledcích 3:1 a 3:0 získaly plných šest bodů. Na druhé straně družstvo Lvů Praha v Nymburce nezískalo ani bod, a tak s celkovým ziskem 33 bodů vybojovaly postup z třetího místa základní skupiny do první šestky první ligy kategorie U20 v ČR. Juniorky vás zvou na domácí zápasy 1. ligy v bojích o medaile a zejména také na druhé kolo Českého poháru, které se uskuteční v chodovské sportovní hale ve dnech 24.–25. února. V této soutěži děvčata budou hájit v celkové tabulce průběžně první místo.

Také družstvo kadetek ukončilo svou pouť základní skupinou 2. ligy kategorie U18. Poslední kolo odehrály na palubovce lídra skupiny Baníku Příbram, kde prohrály 3:0 a 3:0. Je ovšem nutné podotknout, že klíčové hráčky tohoto družstva zůstaly doma a hájily barvy juniorského káдру v zápase o postup mezi nejlepší šestku. Kadetky nakonec skončily se ziskem 21 bodů na pátém místě a zahrají si skupinu o 7. až 12. místo.

Starší žákyně odehrály své další kolo přeboru Karlovarského kraje, kdy pouze po těsné prohře s Karlovými Vary „A“ ostatní zápasy vyhrály a drží s bezpečným bodovým náskokem druhou příčku zaručující přímý postup do kvalifikace mistrovství ČR.

Také družstvo mladších žákyň odehrálo své další kolo krajského přeboru, kdy po velmi dobrém výkonu se ziskem 24 bodů drží pěkně druhé místo. V další soutěži, kterou je Pohár kraje, toto družstvo odehrálo další turnaj, a to na domácí palubovce. Za podpory domácího publika nakonec vybojovalo celkové páté místo.

Další velkou a nedílnou součástí chodovského volejbalu se stala v letošním školním roce Volejbalová akademie Chodov, o které se můžete dočíst v příštím vydání zpravodaje.

Výsledkové servisy, tabulky, pozvánky na zápasy a další aktuální informace můžete sledovat na oficiálních stránkách Českého volejbalového svazu nebo na facebookových a internetových stránkách BVC Chodov.

Ladislav Zapf

Florbal

Na Měděnci s florballem



Rok se s rokem sešel a chodovské plameňačky z nynějšího florbalového týmu GFG Florbal Sokolov KV Plamen vyrazily opět na zimní soustředění na Měděnec, pod vedením trenérského štábu L. Červenkové, D. Ševčíka a P. Dawidka.

Vesnička v Krušných horách je ideálním místem, kde naše florbalistky mohly o víkendu strávit společný čas a lépe se poznat i mimo hřiště. Porozumět si navzájem a být tak mnohem silnější v těžkých chvílích na palubovce. Na přítomné dámy čekal nejen náročný výstup na zdejší 910 metrů vysoký vrch Mědník, odkud je krásný výhled, ale i desetakilometrový výšlap po okolí Měděnce. Výstup jim ztěžovalo nejen nevlidné počasí, silný mráz, ale především ledový horský vítr. Za odměnu však na ně čekala vyhřátá sauna, kterou mohly využít ve Sportcentru, kde byly společně s trenéry ubytovány.

„Jsme moc rádi, že se zde dívkám líbilo a že je v dnešní době možnost vůbec tento pobyt uskutečnit. Věříme, že příští rok budeme moci opět na toto místo vyrazit a tím i týmu pomoci dále upevňovat vztahy v kolektivu. Také bychom rádi poděkovali majitelce ubytování Šárce Zichové, která nám opakovaně umožňuje toto krásné a pohodové ubytování využívat v pravidelném lednovém termínu.“

Pavel Dawidko

Hasičský sport

Prosincové aktivity chodovské hasičské mládeže

Novou sezonu 23/24 otevřelo halové měření sil mládeže v sokolovském atletickém tunelu, kde se 9. 12. 2023 konalo tradiční „Prosincové šedesátkování a trojákování“.



V kategorii mladší chlapci si za čas 22.37 odvezl vítězství Teodor Kaňa, startující v dresu Mírové.

Velkou radost nám v kategorii starší přinesly výkony našich dívek, kdy Nikola Balážová získala stříbrnou medaili za čas 14.45 a hned za ní Dominika Slavičková s časem 14.64 brala bronz. S časem 16.64 se na pěkném 8. místě umístila Laura Hofrichterová.

Mezi staršími chlapci exceloval v dresu Mírové Filip Belička, který za čas 14.39 získal stříbro. Chodovský Marek Brom se pak kvalitním časem 15.53 umístil na 6. místě.

V kategoriích dorostu nás čekal běh na 60 m s hadicemi bez překážek, tzv. trojákování, ve kterém je důležité skloubit techniku zapojování hadic s rychlostí.

Téměř všichni chodovští mládežníci si tuto disciplínu zkusili poprvé, přesto dokázali bezchybnými výkony potrápit třeba i o 5 let starší soupeře: 4. místo Dominika Slavičková, následovaly na 9. místě Eliška Šimralová, na 11. místě Nikola Balážová a na 12. místě Laura Hofrichterová.

U dorostenců byl věkový rozdíl znát ještě více, přesto se chodovští chlapci neztratili a Marek

Brom bral 10. místo, Filip Belička 13. místo.

Netradiční aktivitu absolvovala chodovská mládež v polovině prosince, kdy děti navštívily své vrstevníky v partnerském městě Oelsnitz. Nejprve se seznámily s provozem místní pekárny, ve které si vyzkoušely přípravu těsta.

Volná zábava pokračovala v zábavním centru v Schneebergu. Zde se odreagovaly ležením po stěnách, autičky, fotbalkem a při laser game. S tlumočením nám pomáhal Petr Franče, kterému děkujeme.

Ing. Jan Orava

Turisté

Akce KČT Chodov jsou velice rozmanité, jezdíme po výletech po okolí, ale i dál. Někdy se spojíme s partou KČT Sokolov, Karlovy Vary, Mariánské Lázně nebo Cheb. Pravidelně pořádáme naše střeďeční akce - výlety po okolí.

Poznáváme Krušnohoří, ale jezdíme i na týdenní pobyty, jako je Jindřichův Hradec, Nové Město na Moravě, Poslední puchýř, elektrárna Ledvice, Bílinská Kyselka. Jednodenní výlety jsme podnikli do Chebu, Františkových Lázní, Mariánských Lázní, Karlových Varů, Potůčků, Perninku, Abertam, Červené jámy a mnoha dalších míst. Zorganizovali jsme i výstavu v galerii ve Staroměstské ulici i v DDM v Chodově. Vše se výborně povedlo.

I když jsme parta, jak se říká 65+, máme pořád nějaké plány, pořádáme opékání buřtů na farní zahradě, akci Okolím Chodova, na Bílou vodu pro velikonoční vajíčko, přesilvestrovskou vycházku na Bílou vodu.

Máme nachozeno okolo 600 km za rok a zážitky z mnoha výletů. Všechny akce jsou určeny i pro veřejnost. Kdo se příště k nám přidá?

Růžena Štěpánková

**Nejlevnější
v Chodově**

TAXI CHODOV
777 772 662

DOPLŇTE NAŠE ŘADY

PROVOZNÍ TECHNIK - ELEKTRIKÁŘ - CHODOV U KARLOVÝCH VARŮ

- Práce možná na NPP s výjezdovou
mety/odměny vždy VČAS!
- PRÁCE na ranní a odpolední směny, 8:00 -
14:30, 13:30 - 22:00 + dlebiti pohotovosti!
- Požadujeme min. 1 rok praxe
Platná vyhláška 50/1978 min. 65
Ročníkový průkaz st.B
- Práce ve výškách, práce s VZV a s
průhledem, sezónně sítěd směny
- Velmi dobrá FINANČNÍ
OHODNOCENÍ.
- Ovládnutí tlakových nádob, ovládnutí plynových
zařízení, ovládnutí vyfrazovaných plynových zařízení!
(okřídlené plynové kotle - do 50 bar)

volejte: 722 465 168

Benefitní beneficie

- + Zajištění rozjezdů PROFESNÍ/
KVALIFIKACE
- + Příspěvek na MULTISPORT KARTU
- + Příspěvek na
PENZIJNÍ PŘÍPADOVÁNÍ
- + Možnost zálohování a rozložení
všech pracovních pomůcek
- + SLUŽEBNÍ MOBIL + TARIF
- + Odměnné vác při šlacení
JURBEV



BARFLAND

PŘIROZENÁ STRAVA PRO PSY A KOČKY

OTEVÍRACÍ DOBA
PO - PÁ 8:00 - 16:00
(ÚT DO 15:00 H)

KAMENNÁ PRODEJNA SE SYROVÝM MASEM PORADENSTVÍ PŘÍMO NA PRODEJNĚ

Mírová 110 - areál Autoservis Libor Bracek

+420 605 062 485 | +420 777 090 910



barfland_cz



BARFLAND



PROGRAM

ÚNOR 2024

17.2. CHAOS NIGHT 7

WE ALL GONNA DIE
SPACE HAMSTER
LŮST
DPK

21.2. MEXTLAN
FRACTAL DIMENSION
TWO BANDITS
ANS

HUSOVA 788, CHODOV 357 35

Uzávěrka březnového čísla 16. února 2024

PAVEL DOLEŽEL | TEL. 602 160 734

ŽALUZIE

SÍTĚ PROTI HMYZU

HORIZONTÁLNÍ - VERTIKÁLNÍ ŽALUZIE

LÁTKOVÉ ROLETKY

PONDĚLÍ - PÁTEK 9.00-15.00 HOD.

AUTOELEKTRO OPRAVY

opravy alternátorů a startérů



ROMAN HORÁK

Lesní 482, Chodov

tel.: 603 237 045

Koupelny a interiéry



Provádíme

Společné prostory SVJ



604 779 290

Jinex

*komplexní
služby
ve*

Jiří Nesměrák – stavebnictví

Schodiště a nájezdy



*Zámečnické konstrukce,
lodžie a fasády*

HONEY BUNNY CLUB 1014 CHODOV

GRILL BAR - ŽIVÁ HUDBA - TERASA - PROSECCO TIME

Nejlepší Burgery + crunch hranolky

Točíme Pilsner Urquell a tmavé irské pivo Guinness

Menu: Saláty .. Steak .. Krevety .. Burgery .. Domácí dezerty



Otvírací doba



Po - Čt.....10:00 - 22:00
Pá - So.....10:00 - 00:00
Ne..... 10:00 - 20:00

Pořádáme ...Oslavy - Narozeniny - Firemní akce

Telefon.: +420 608003203

Rooseveltova 1014, Chodov 35735



Přijmeme:

Dělníky a partáky do stavebních čt - vyučené zedníky nebo kandidáti s bohatou praxí v oboru pro realizace základových desek. Na pozici partáka vyžadujeme ŘP sk. B a čeká Vás komunikace se stavebním technikem a koordinace kolektivu 3 lidí.

Dále do našeho kolektivu rádi přivítáme nového kolegu na úseku výroby Liaporu, který má ŘP skupiny C a strojnický průkaz na **obsluhu kolového nakladače**. Náplní Vaší práce bude navážka materiálu na linku a dohled nad jejím provozem v režimu krátký/dlouhý týden denní a noční 12ti hodinové směny.

Nabízíme:

- 13. mzda - ve výši celé základní mzdy,
- penzijní příspěvek,
- stravenkový paušál,
- cafeterie - 6 000 Kč/rok,
- 5 týdnů dovolené,
- slevy na naše výrobky,
- férovou mzdu,
- a další benefity

Do našeho týmu rádi přivítáme také elektrikáře a zámečníka.

Všechny bližší informace Vám rádi sdělíme, proto nás kontaktujte na tel.: 736 191 309, 352 324 454 nebo mailem: prace@liapor.cz



Člen cechu klempířů,
pokrývačů a tesařů.

Petr Šíp

mob.: 602 627 123 Luční 1026/15
tel./fax: 352 665 708 357 35 Chodov
www.petršip.cz e-mail: strechy@petršip.cz

Přijmeme pokrývače a klempíře

PRONAJMU BYT 2+1

Hlavní ulice, Chodov
ubytování pouze pro dvě osoby

TEL.: 721 728 119

Mgr. Jana Pflugerová
advokát

tel.: 602 480 144

e-mail: j.pflugerova@volny.cz

Kosmetický salón

Salón Beauty
Tereza Brožová

☎ +420 607 248 138

✉ SalonBeautyTereza@email.cz

📷 [Salonbeauty_tereza](#)

f [Salón Beauty Tereza](#)

Nestiháte splácet?
Pomůžeme Vám...

DLUHOVÁ
PORADNA
VŽDY EXISTUJE ŘEŠENÍ

**Snižíme vaše dluhy
a také měsíční splátky!**

Bezplatné poradenství

Pomáháme v Česku nejvíce lidem z dluhů.

Volejte ZDARMA
800 214 214

www.DluhovaPoradna.cz

JISTOTA V NEJISTÉ DOBĚ

VĚZNICE OSTROV
PŘIJEJ SE K NÁM

VĚZNICE OSTROV
PŘIJME DO SLUŽEBNÍHO POMĚRU
STRÁŽNÉ A DOZORCE

Náborový příspěvek 150.000,- Kč
- služební příjem od **34.800,- Kč**

a stabilizační příspěvek ve výši **2.500,- Kč** (za měsíc)

- 6 týdnů dovolené

- příspěvek FKSP na rekreace, kulturní a sportovní vyžití

- po dosažení 15 let služby výsokový příspěvek, zdravotní a rehabilitační aktivity

Dále poskytujeme:

- další vzdělávání a možnost kariérního růstu
- možnost ubytování
- zvláštní slevování
- výplně proslavy
- vyúčtování rekreačních objektů vlastního zařízení
- možnost čerpat bezúročných půjček
- dlehu služby 97,5 h týdně

Posledujeme:

- státní občanství ČR
- plnoletost
- lepší fyzickou kondici
- zvláštní vzdělání v matematice, fyzice

Kontaktní informace:

- 1 Personální oddělení
- 2 353 240 620 - 624
- 3 601 129 588
- 4 0740000000@justice.cz

Věznice Ostrov
Vykmanov 22
363 01 Ostrov

PRONÁJEM PROSTORŮ

ul. Vančurova **341**, CHODOV



Garáže, Sklady, Kanceláře
Výrobní prostory 800 m²
Tel.: 602 774 775

 **OTHERM**[®]
OKNA I DVEŘE

NZÚ LIGHT
OPRAV DŮM PO BABIČCE
NZÚ STANDARD

nová
zelená
úsporám



OTHERM Sokolov s.r.o.

 Bendlova 572, Sokolov

 603 211 229, 352 602 508

 sokolov@otherm.cz, www.otherm-sokolov.cz

PLASTOVÁ | DŘEVĚNÁ | HLINÍKOVÁ A DŘEVOHLINÍKOVÁ

OKNA a DVEŘE



STÍNICÍ TECHNIKA | GARÁŽOVÁ VRATA

ŽALUZIE
FOTOŽALUZIE
LÁTKOVÉ ROLETY
OCHRANNÉ SÍTĚ

Karel Taschler
721 864 129

Home PC Servis Kontakt 775 059 248
 Jaroslav Vozár
 www.home-pcservis.cz

- **Veškeré opravy PC a notebooků**
 Odvirování, čištění HW i SW, výměna LCD...
- **Vše u vás doma**
 Nebo odvezeme a přivezeme
- **Prodej nových PC**
- **Kamerové systémy**



ČIŠTĚNÍ
ČALOUNĚNÍ
A KOBERCŮ

FLÉKY FŮČ

Martin Urban
 +420 722 414 416



AUTOSERVIS
 Libor BRACEK - Tel.: 777 590 686

PŮJČ SI MĚ

**PROVÁDÍME VEŠKERÉ MECHANICKÉ PRÁCE
 NA OSOBNÍCH I DODÁVKOVÝCH VOZIDLECH**

PO-PÁ 8.00-13.00 14.00-17.00
 Na Cechu 110, Mírová u Karlových Varů
 tel. 777 590 686
 email: libor.bracek@seznam.cz



TEXTIL **GISELA HOLINKOVÁ**

ROOSEVELTOVA 831 (PANELOVÝ DŮM POD KOSTELEM)

AŽ -50% SLEVA NA VYBRANÉ DRUHY ZBOŽÍ
 (SLEVA PLATÍ OD 1. ÚNORA 2024)

Petr Kácha & Vítězslav Vondrys
antsatel-kv

Anténní a satelitní technika
EZS Jablotron, Elektroinstalace

Tel.: 604 487 516 info@antsatel-kv.cz
www.antsatel-kv.cz



PLOŠINA
30 metrů

Lukáš Kalabza
608 981 226
galaba@seznam.cz

 **merlin**
Školka a hotýlek pro psy, kočky a drobná zvířata



Se zvířátky je to jako s dětmi, ne vždy je můžete brát s sebou...

Nechcete nechávat svého mazlíčka doma na delší nebo jen krátkou dobu Vaší nepřítomnosti?

Školka a hotýlek Merlin se ráda o Vašeho mazlíčka postará v krásném prostředí v Lokti.

Hřiště pro pejsky, procházky, hry i mazlení.

Nad Hájovnou 652, 357 33 Loket

tel.: +420 724 345 214 ■ e-mail: vera.tresnakova@seznam.cz



Chodovské technicko-ekologické služby s.r.o.

ODTAHOVÁ SLUŽBA NON-STOP

smluvní odtahy
vozidel

vyproštění
vozidel

přeprava strojů
a mechanizace

 **723 703 703**

odtahova.sluzba@chotes.cz
Platba přímo na místě v hotovosti
nebo platební kartou.



ŠKOLA VINTÍROV

Den otevřených dveří

4.4.2024
13.00 - 16.30 hod

22.2.2024
8.00 - 16.00 hod

Zápis do prvního ročníku



Výhody naší školy

- KVALIFIKOVANÍ PEDAGOGOVÉ SE SPECIALIZACÍ (ŠMP, VP, EVVO, KOORDINÁTOR ŠVP A ICT)
- NÁPRAVNÁ A LOGOPEDICKÁ PÉČE
- ŠIROKÁ NABÍDKA ZÁJMOVÝCH ÚTVARŮ
- MODERNÍ VYBAVENÍ ŠKOLY – INTERAKTIVNÍ TABULE V KAŽDÉ TŘÍDĚ
- VÝUKA ANGLICKÉHO JAZYKA JIŽ OD 1. ROČNÍKU



www.skolavintirov.cz

info@skolavintirov.cz

ELITE FIGHT CLUB



BJJ

BY MICHAEL MADEJ

Zpravodaj města Chodova (měsíčník),
periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává: KASS Chodov s.r.o., nám. ČSM 1022, 357 35 Chodov

Zdarma | Registrace MKČR: E 12596 | Náklad: 6.500 kusů | Datum vydání: 1. ÚNORA 2024 | Uzávěrka tohoto čísla: 15.1.2024 |
Za obsah, formulaci a původnost příspěvků ručí autor. | Tisk: Tiskárna Median s.r.o. www.tiskarna-median.eu

telefon: 352 352 422
e-mail: zpravodaj@kasschodov.cz
www.kasschodov.cz

Redakční rada:

Mgr. L. Soukup předseda red. rady
Petra Našová tel.: 352 352 211
J. Spěváček tel.: 352 352 420
M. Polák šéfredaktor tel.: 352 352 422
inzerce: zpravodaj@kasschodov.cz